

守護綠水青山 共拓綠色發展

嘉賓嘉言

張蘇：饒河發展潛力巨大

黑龍江省饒河縣常委、宣傳部部長張蘇致辭時表示，饒河縣地處黑龍江省東北部、烏蘇里江中下游，與俄羅斯哈巴羅夫斯克市相望，縣域面積6765平方公里，全域均為東北黑蜂國家級自然保護區。近年來，饒河縣全面推進優質農林產品產加銷一體化發展示範基地，成果斐然。饒河是黑龍江省對接國家「一帶一路」倡議和俄羅斯「歐亞聯盟」戰略的重要節點城市，區位優勢明顯、發展潛力巨大。

張蘇提到，饒河生態食材種類豐富、質量上乘，以大豆、玉米、水稻為主要農作物；中草藥、食用菌、山野菜等山特產品50多種，產量達數萬噸；東北黑蜂蜂蜜產量5300多噸，已開發出

十大系列130餘種蜂產品。近年來，饒河縣持續加快國際現代物流園區，綠色食品加工園區和標準化廠房等基礎設施建設，產業配套能力飛速發展。他盛情邀請在場企業家到饒河考察旅行，共用發展之機。

王磊：共享饒河發展機遇

黑龍江省饒河縣外辦主任王磊向與會嘉賓詳細介紹了饒河縣豐富的生態產業資源，並表達了與香港深化合作的願望。王磊以饒河的「黑、綠、紅」三種生態顏色為切入點，展示了饒河的自然資源和產業優勢。他表示，饒河黑土地是重要的商品糧生產基地，「饒河大米」在國際食品博覽會上屢獲殊榮，饒河還被譽為「中國生態食材之鄉」。饒河的紅電商近年來發展迅速，電商銷售優質農產品同比增長296%。

王磊表示，饒河與香港兩地存在互補空間，饒河正積極打造以東北黑蜂產品加工、糧食精深加工及進出口加工等為主的生產加工體系，期待與香港企業家共享饒河的生態資源和戰略機遇。他

邀請廣大企業家搶抓邊疆發展重大機遇，共同開拓發展空間。

葛立軍：秉持從一棵樹到一個家經營理念

江西魯麗木業有限公司董事長葛立軍作推介時表示，魯麗集團創始於1985年，現年產值超過600億元人民幣，位於中國企業500強的第389位。魯麗木業現於山東、江西、湖南擁有大型產業園區，正規劃的還有15個園區。企業現已發展成為集育苗育種、開發應用、精深加工全產業鏈為一體。他表示，企業現在也面向社會及合作夥伴，搭建綠色生態產業鏈條和生態體系，打造了「從一棵樹到一個家」全產業鏈，從資源消耗者變為生產者。

葛立軍表示，「把魯麗建設成為百年的民族品牌是我們一直的夢想。」森林是生命之源，魯麗始終秉持「從一棵樹到一個家」的經營理念，堅持循環經濟路線，踐行可持續發展戰略，做綠水青山的守護者。他邀請在座各位朋友到魯麗走走

看看，共商合作，共謀發展。

林紅兵：打造百億老鷹茶區域品牌

重慶市巫溪縣盛景老鷹茶有限公司推薦官林紅兵介紹，巫溪老鷹茶是巫溪縣特色農產品，入選「全國名特優新農產品」名錄，被中國綠色食品發展中心認定為A級綠色食品。他表示：「老鷹茶不含茶鹼，不影響睡眠。現代科學研究表明，巫溪老鷹茶具有清熱解毒、消脂降糖、消炎化痰、解酒保肝、抗衰養顏、防癌抗變六大功效。」

林紅兵表示，巫溪縣盛景老鷹茶有限公司積極推進巫溪老鷹茶全產業鏈發展，正致力於打造百億老鷹茶區域品牌。公司負責老鷹茶全產業鏈經營；負責老鷹茶產業的品牌打造、產品升級、文旅活動等項目執行；負責推進農旅融合、茶旅融合、林旅融合的新發展體系。巫溪老鷹茶先後獲得中國、日本和歐盟的有機認證，同時推出了老鷹茶紅茶、老鷹茶解酒護肝片、老鷹茶飲料以及雪糕等50餘種老鷹茶產品以及20餘種文創產品，種類豐富。（香港商報記者 康鈞森）



聯合國環境規劃基金會常駐中國代表理察·洛肯頒獎予中共饒河縣委常委、宣傳部部長張蘇（左）。



香港商報常務副社長、執行總編輯藍岸頒獎予江西魯麗木業有限公司董事長葛立軍（左）。



香港環境保護協會主席樊熙泰教授（左）頒獎予甘肅安南壩野駱駝國家級自然保護區管護中心代表。



北京全華環保技術標準研究中心秘書長、中國國際稀土聯盟秘書長梁興印頒獎予香港慶檀科技有限公司董事長姚金玉（右）。



澳門綠色環境保護協會主席倫永燊頒獎予靖安縣新贛人生態農業科技有限公司董事長羅吉祥（右）。



香港商報董事總經理戴杰（左）頒獎予甘肅鹽池灣國家級自然保護區管護中心代表。



工信部節能標準委員會副秘書長于宏兵（右）教授頒獎予廣州綠江再生資源有限公司代表。



聯合國環境規劃基金會常駐中國代表理察·洛肯頒獎予重慶巫溪縣盛景老鷹茶有限公司總經理龔毅（左）。



香港商報執行總編輯羅輝輝頒獎予江西魯麗木業有限公司項目經理毛霖華（左）。